
2022年度 1学期 授業評価アンケート 結果集計表

科目 1学期
科目責任者
対象学年 全学年

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 0 平均 全体平均

1091 - 243 - 52 10 4.5 4.5
1101 - 244 - 42 9 4.5 4.5
1024 - 302 - 59 11 4.4 4.4
1014 - 292 - 76 14 4.3 4.4
598 532 145 70 40 11 4.1 4.2
800 408 109 46 22 11 4.4 4.4
603 541 147 59 33 13 4.1 4.2
720 389 180 46 45 16 4.2 4.2
860 394 87 35 9 11 4.5 4.5
549 195 845 279 113 270 - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -

【Q9】で、この科目の学習に真剣に取り組んだ群(5,4)の回答分布
5 4 3 2 1 0 平均

1031 - 191 - 30 2 4.6
1035 - 196 - 22 1 4.6
967 - 250 - 35 2 4.5
958 - 242 - 48 6 4.4
588 507 92 41 25 1 4.3
785 358 69 26 14 2 4.5
588 518 92 37 18 1 4.3
707 358 124 30 32 3 4.3

【Q9】で、この科目の学習に真剣に取り組まなかった群(3,2,1)の回答分布
5 4 3 2 1 0 平均
59 - 51 - 21 0 3.6
65 - 48 - 18 0 3.7
56 - 51 - 23 1 3.5
56 - 49 - 26 0 3.5
10 25 53 28 15 0 2.9
15 50 39 20 7 0 3.4
15 23 55 22 14 2 3.0
13 31 56 16 13 2 3.1

Q5. 科目の内容を理解できた
Q6. 科目の内容は価値ある内容であった
Q7. 科目の知識は十分に得られた
Q8. 学習意欲、研究や医療に対する意欲が刺激された

Q8. 学習意欲、研究や医療に対する意欲が刺激された

Q1. 科目全体の構成は系統立っていた
Q2. シラバスは適切に作成されていた
Q3. シラバスの授業到達目標は達成された
Q4. 教材（教科書、参考書、スライド等）は適切に選定・作成されていた

Q7. 科目の知識は十分に得られた

Q12. 特に良かった講義担当者がいたら記名してください
Q13. 授業の進め方などに改善の必要があった授業があれば記述してください

Q14. 授業の進め方などに改善の必要があった講義担当者がいたら記名してください

Q15. 自由記載欄（この科目への感想、改善の提案など）

Q1. 科目全体の構成は系統立っていた
Q2. シラバスは適切に作成されていた
Q3. シラバスの授業到達目標は達成された
Q4. 教材（教科書、参考書、スライド等）は適切に選定・作成されていた

Q5. 科目の内容を理解できた
Q6. 科目の内容は価値ある内容であった

Q11. 特に良かった授業があれば記述してください

Q1. 科目全体の構成は系統立っていた
Q2. シラバスは適切に作成されていた
Q3. シラバスの授業到達目標は達成された
Q4. 教材（教科書、参考書、スライド等）は適切に選定・作成されていた

Q5. 科目の内容を理解できた
Q6. 科目の内容は価値ある内容であった
Q7. 科目の知識は十分に得られた
Q8. 学習意欲、研究や医療に対する意欲が刺激された
Q9. 私はこの科目の学習に真剣に取り組んだ
Q10. この科目を学修したことにより、6つのディプロマ・ポリシーのどの実力がついたと考えますか

履修者数 6072
回答数 1396
回答率 23.0%
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